

กรมประชาสัมพันธ์
รับที่ 32966
วันที่ 29 มิ.ย. 64
เวลา 14.17



ที่ กท (ก.พ.ค.๑) ๐๓๐๗/ ๗๓

คณะกรรมการพิทักษ์ระบบคุณธรรมข้าราชการ
กรุงเทพมหานครและบุคลากรกรุงเทพมหานคร
๔๔ อาคารศรีจุฬทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑
แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กทม. ๑๐๓๓๐

๒๖ เมษายน ๒๕๖๔

เรื่อง ขอความอนุเคราะห์เวียนแจ้งประกาศรับสมัครบุคคลเข้ารับการศึกษาเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการ
วินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔

เรียน อธิบดีกรมประชาสัมพันธ์

สิ่งที่ส่งมาด้วย ๑. สำเนาประกาศ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร เรื่อง รับสมัครบุคคลเข้ารับการศึกษาเพื่อแต่งตั้ง
เป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์กรุงเทพมหานคร
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔ จำนวน ๑ ชุด

๒. สำเนาระเบียบ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกบุคคล
เพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์
กรุงเทพมหานคร พ.ศ. ๒๕๖๔ จำนวน ๑ ชุด

ด้วยคณะกรรมการพิทักษ์ระบบคุณธรรมข้าราชการกรุงเทพมหานครและบุคลากรกรุงเทพมหานคร
(ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร) จะคัดเลือกบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร
หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔ เพื่อปฏิบัติหน้าที่ตามพระราชบัญญัติ
ระเบียบข้าราชการกรุงเทพมหานครและบุคลากรกรุงเทพมหานคร พ.ศ. ๒๕๕๔

ในการนี้ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร จึงใคร่ขอความอนุเคราะห์จากท่านได้โปรดเวียนแจ้ง
และประชาสัมพันธ์ประกาศรับสมัครคัดเลือก รายละเอียดเกี่ยวกับคุณสมบัติ หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือก
เป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร
(ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๑ - ๒) เพื่อให้บุคลากรในส่วนราชการหรือหน่วยงานในสังกัดได้รับทราบโดยทั่วกัน

จึงเรียนมาเพื่อโปรดอนุเคราะห์ด้วย จักขอบพระคุณยิ่ง

เรียน ผอ.สำนัก/กอง ผชช.และหัวหน้าหน่วยงาน

เพื่อโปรดทราบและกรุณาเวียนแจ้งให้บุคลากรในสังกัด

ขอแสดงความนับถือ

ได้ทราบโดยทั่วกัน

(นางสาวปณัญญานันท์ วิเศษสมวงศ์)

ร.ผอ.กกจ.

๓๐ เม.ย.๒๕๖๔

(นายกระมล โอฬาระวัต)

ประธานกรรมการ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร

กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม

โทร. ๐ ๒๒๑๔ ๖๖๑๑, ๐ ๒๒๑๔ ๖๖๑๒

โทรสาร ๐ ๒๒๑๔ ๖๖๑๓



<https://bit.ly/3gDOqtn>

ส่ง
กกจ.
ธว
29 มิ.ย. 64



ประกาศ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร

เรื่อง รับสมัครบุคคลเข้ารับการศึกษาเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔

ด้วย ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร จะดำเนินการรับสมัครบุคคลเข้ารับการศึกษาเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๓๗ (๖) แห่งพระราชบัญญัติระเบียบข้าราชการกรุงเทพมหานครและบุคลากรกรุงเทพมหานคร พ.ศ. ๒๕๕๔ และข้อ ๘ ของระเบียบ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และวิธีการคัดเลือกบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร พ.ศ. ๒๕๖๔ จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อเข้ารับการศึกษาเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร โดยมีรายละเอียด ดังนี้

๑. ชื่อตำแหน่ง จำนวนตำแหน่ง และลักษณะงานที่ปฏิบัติ

ชื่อตำแหน่ง กรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร

จำนวนตำแหน่งว่าง ๑ ตำแหน่ง

ลักษณะงานที่ปฏิบัติ ทำหน้าที่เป็นผู้ช่วย ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร พิจารณาวินิจฉัยเรื่องอุทธรณ์ และ/หรือเรื่องร้องทุกข์ และปฏิบัติงานอื่นที่เกี่ยวข้องตามที่ได้รับมอบหมายจากคณะกรรมการพิทักษ์ระบบคุณธรรมข้าราชการกรุงเทพมหานครและบุคลากรกรุงเทพมหานคร (ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร) (รายละเอียดตามภาคผนวกแนบท้ายประกาศรับสมัครฯ)

๒. เงินประจำตำแหน่งและเงินเพิ่มที่จะได้รับ

เงินประจำตำแหน่ง เดือนละ ๗๔,๓๒๐ บาท

เงินเพิ่ม เดือนละ ๓๐,๐๐๐ บาท

๓. คุณสมบัติทั่วไปของผู้สมัคร

ผู้สมัครเข้ารับการศึกษาเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร จะต้องมีความรู้และไม่มีลักษณะต้องห้าม ดังต่อไปนี้

๓.๑ คุณสมบัติ

(๑) มีสัญชาติไทย

(๒) มีอายุไม่ต่ำกว่าสี่สิบห้าปี แต่ไม่เกินเจ็ดสิบปีบริบูรณ์ นับถึงวันปิดรับสมัคร

(๓) เป็นผู้สำเร็จการศึกษาในระดับปริญญาตรีขึ้นไปหรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ จากสถานศึกษาในประเทศหรือต่างประเทศที่ ก.ก. รับรอง และ

(๔) มีคุณสมบัติอื่นอย่างหนึ่งอย่างใด ดังต่อไปนี้

(๔.๑) เป็นหรือเคยเป็นผู้ดำรงตำแหน่งนิติกรระดับ ๙ ขึ้นไป หรือนิติกรระดับเชี่ยวชาญหรือรับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปี ในตำแหน่งไม่ต่ำกว่านิติกรระดับ ๘ หรือนิติกรระดับชำนาญการพิเศษ หรือตำแหน่งที่เรียกชื่ออย่างอื่นในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า

(๔.๒) รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปีในตำแหน่งไม่ต่ำกว่าผู้อำนวยการกองหรือตำแหน่งประเภทผู้อำนวยการระดับต้น หรือตำแหน่งอื่นในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า

(๔.๓) รับราชการหรือเคยรับราชการในตำแหน่งผู้อำนวยการสำนัก (สำหรับข้าราชการพลเรือน) หรือตำแหน่งประเภทผู้อำนวยการระดับสูง หรือตำแหน่งอื่นในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า

(๔.๔) รับราชการหรือเคยรับราชการในตำแหน่งรองอธิบดี หรือรองผู้อำนวยการสำนัก (สำหรับข้าราชการกรุงเทพมหานคร) ขึ้นไป หรือตำแหน่งประเภทบริหารระดับต้นหรือระดับสูงหรือตำแหน่งที่เทียบเท่า

(๔.๕) เป็นหรือเคยเป็นผู้สอนในวิชานิติศาสตร์ รัฐศาสตร์ รัฐประศาสนศาสตร์ เศรษฐศาสตร์ สังคมศาสตร์ หรือวิชาที่เกี่ยวกับการบริหารราชการแผ่นดินในสถาบันอุดมศึกษา และดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งไม่ต่ำกว่ารองศาสตราจารย์ แต่ในกรณีที่ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์ ต้องดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งมาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปี

(๔.๖) สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโทสาขากฎหมายมหาชน และรับราชการในหน่วยงานของรัฐนับแต่สำเร็จการศึกษาระดับดังกล่าวมาแล้วไม่น้อยกว่าสิบปีหรือสำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกสาขากฎหมายมหาชน และรับราชการในหน่วยงานของรัฐนับแต่สำเร็จการศึกษาระดับดังกล่าวมาแล้วไม่น้อยกว่าหกปี

(๔.๗) เป็นหรือเคยเป็นผู้ประกอบวิชาชีพทนายความไม่น้อยกว่าสิบสองปี และมีประสบการณ์ในการดำเนินคดีปกครองเกี่ยวกับวินัยข้าราชการหรือการบริหารงานบุคคลไม่น้อยกว่าสิบห้าคดี

(๔.๘) รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าสามปีในตำแหน่งอัยการจังหวัดหรือเทียบเท่า

(๔.๙) รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าสามปีในตำแหน่งไม่ต่ำกว่าผู้พิพากษาศาลแพ่งหรือศาลอาญาหรือเทียบเท่า หรือตุลาการพระธรรมนูญศาลทหาร

๓.๒ ลักษณะต้องห้าม

(๑) เป็นข้าราชการ

(๒) เป็นพนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานของรัฐหรือบุคคลใด

(๓) เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการหรือผู้ดำรงตำแหน่งที่รับผิดชอบในการบริหารพรรคการเมือง สมาชิกพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง

(๔) เป็นกรรมการในรัฐวิสาหกิจ

(๕) เป็นกรรมการในองค์กรกลางบริหารงานบุคคลในหน่วยงานของรัฐ

(๖) เป็นผู้ประกอบอาชีพหรือวิชาชีพออย่างอื่นหรือดำรงตำแหน่งหรือประกอบกิจการใดๆ หรือเป็นกรรมการในหน่วยงานของรัฐหรือเอกชน อันขัดต่อการปฏิบัติหน้าที่เช่นเดียวกับที่กำหนดในพระราชกฤษฎีกาประกอบอาชีพหรือวิชาชีพออย่างอื่นหรือดำรงตำแหน่งหรือประกอบกิจการใดๆ หรือเป็นกรรมการในหน่วยงานของรัฐหรือเอกชน อันขัดต่อการปฏิบัติหน้าที่ ของ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร โดยอนุโลม

(๗) เป็นบุคคลล้มละลาย คนไร้ความสามารถ หรือคนเสมือนไร้ความสามารถ

(๘) เคยต้องคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก แม้จะมีการรอการลงโทษ เว้นแต่เป็นการรอการลงโทษในความผิดอันได้กระทำโดยประมาท ความผิดลหุโทษ หรือความผิดฐานหมิ่นประมาท

สำหรับผู้สมัครรายใดมีลักษณะต้องห้าม ถ้าคณะกรรมการคัดเลือกได้ประกาศรายชื่อเป็นผู้ได้รับการคัดเลือกแล้ว ผู้นั้นจะต้องลาออกจากการเป็นบุคคลซึ่งมีลักษณะต้องห้าม หรือแสดงหลักฐานให้เป็นที่เชื่อถือได้ว่าตนได้เลิกการประกอบอาชีพหรือวิชาชีพหรือการประกอบการอันมีลักษณะต้องห้ามดังกล่าวต่อเลขานุการ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ภายในสิบวันนับแต่วันที่ได้รับการคัดเลือก หากผู้ได้รับการคัดเลือกมิได้ลาออกหรือเลิกการประกอบอาชีพหรือวิชาชีพหรือการประกอบการอันมีลักษณะต้องห้ามภายในเวลาที่กำหนด ถือว่าผู้นั้นมิเคยได้รับการคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร

๔. การสมัคร

๔.๑ การสมัครเข้ารับการคัดเลือก

ผู้ประสงค์จะสมัครเข้ารับการคัดเลือก สามารถขอรับใบสมัครได้ตั้งแต่วันที่ ๒๘ เมษายน - ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ณ กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุลทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระราม ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร หรือดาวน์โหลดใบสมัครได้จากเว็บไซต์ของสำนักงาน ก.ก. ที่ <http://www.bangkok.go.th/csc>

ในการยื่นใบสมัครให้ยื่นในวันและเวลาราชการ ระหว่างวันที่ ๓ - ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ณ กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุลทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร ทั้งนี้ ผู้สมัครจะต้องกรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ครบถ้วน ถูกต้องตามความเป็นจริง และลงลายมือชื่อด้วยตนเอง หากไม่สามารถไปยื่นใบสมัครได้ด้วยตนเอง จะส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียนก็ได้ ในกรณีที่ส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียน ให้ถือว่าวันที่ทำการไปรษณีย์ต้นทางประทับตรารับที่ซองส่งใบสมัครเป็นวันที่ยื่นใบสมัครต่อ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร

๔.๒ เอกสารและหลักฐานประกอบการสมัคร

(๑) เอกสารและหลักฐานที่ต้องยื่นในวันสมัคร

(๑.๑) ใบสมัครเข้ารับการคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ที่กรอกข้อมูลชัดเจนครบถ้วนและถูกต้องจำนวน ๑ ชุด โดยผู้สมัครต้องระบุชื่อเรื่องที่จะเสนอขอให้ประเมิน ซึ่งแสดงถึงประสบการณ์ในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการ จำนวน ๓ เรื่อง แต่ไม่เกิน ๕ เรื่อง ในใบสมัครด้วย

(๑.๒) รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ x ๑ นิ้ว ถ่ายไม่เกิน ๑ ปี (นับถึงวันสมัคร) จำนวน ๓ รูป

(๑.๓) สำเนาบัตรประจำตัวข้าราชการหรือเจ้าหน้าที่ของรัฐ หรือสำเนาบัตรประจำตัวประชาชน จำนวน ๑ ฉบับ

(๑.๔) สำเนาทะเบียนบ้าน จำนวน ๑ ฉบับ

(๑.๕) สำเนาประวัติการรับราชการ (ก.พ.๗) หรือประวัติการทำงาน จำนวน ๑ ชุด

(๑.๖) สำเนาปริญญาบัตรหรือหลักฐานแสดงวุฒิการศึกษา ตั้งแต่ระดับปริญญาตรีขึ้นไป จำนวนอย่างละ ๑ ฉบับ

(๑.๗) หนังสือรับรองคุณสมบัติของผู้สมัครเข้ารับการศึกษาเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร จากหัวหน้าหน่วยงานที่สังกัด หรือผู้ที่ได้รับมอบอำนาจ จำนวน ๑ ชุด (เอกสารหมายเลข ๑)

(๑.๘) ประวัติการศึกษาและประวัติการทำงาน จำนวน ๑ ชุด (เอกสารหมายเลข ๒)

(๑.๙) สำเนาเอกสารอื่น ๆ (ในกรณีที่มี ชื่อ - นามสกุล ในหลักฐานการสมัคร ไม่ตรงกัน) เช่น หลักฐานการเปลี่ยนชื่อ - นามสกุล ใบสำคัญการสมรส (เฉพาะผู้สมัครเพศหญิง) เป็นต้น จำนวนอย่างละ ๑ ชุด

ทั้งนี้ ในสำเนาหลักฐานทุกฉบับ ให้ผู้สมัครเข้ารับการศึกษาเขียนคำรับรองว่าสำเนาถูกต้อง พร้อมทั้งลงลายมือชื่อและวันเดือนปีกำกับไว้ด้วย

(๒) หลักฐานที่ต้องยื่นเมื่อผ่านการทดสอบข้อเขียน

หลักฐานที่แสดงประสิทธิภาพในการทำงาน และ/หรือผลงานทางวิชาการที่แสดงให้เห็นว่าผู้ผ่านการทดสอบข้อเขียนมีความรู้ความสามารถที่เหมาะสมกับการปฏิบัติหน้าที่กรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร อย่างน้อย ๓ เรื่อง แต่ไม่เกิน ๕ เรื่อง ตัวอย่างเช่น

(๒.๑) หลักฐานที่แสดงประสิทธิภาพในการทำงาน

- รายงาน บันทึกความเห็น รายงานการประชุม หรือเอกสารที่ผู้สมัครได้เป็นผู้พิจารณาวินิจฉัยหรือมีส่วนร่วมในการพิจารณาวินิจฉัยเรื่องวินัย เรื่องอุทธรณ์ เรื่องร้องทุกข์ หรือเรื่องการบริหารงานบุคคลอื่น รวมทั้งการเป็นกรรมการสืบสวนข้อเท็จจริงหรือเป็นกรรมการสอบสวนทางวินัย

- คู่มือที่จัดทำขึ้นในการปฏิบัติราชการหรือปฏิบัติงานในองค์กรหรือหน่วยงานนั้น ๆ

(๒.๒) ผลงานทางวิชาการ

- ตำราทางวิชาการ
- บทความทางวิชาการที่ลงพิมพ์ในหนังสือ วารสาร หรือ หนังสือพิมพ์
- วิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือรายงานที่เป็นส่วนหนึ่งของหลักสูตรการศึกษาในระดับที่สูงกว่าปริญญาตรี หรือหลักสูตรการอบรมสำหรับผู้ที่มีความรู้ตั้งแต่ระดับปริญญาตรีขึ้นไป
- ผลงานศึกษาหรือวิจัยที่จัดพิมพ์เป็นรูปเล่มและมีการเสนอต่อองค์กรหรือหน่วยงานภาครัฐหรือเอกชน

- บทความที่เสนอต่อที่ประชุมสัมมนาทางวิชาการไม่ว่าจะลงพิมพ์ในวารสารหรือจัดพิมพ์เป็นหนังสือหรือไม่

- ผลงานวิชาการสำคัญเกี่ยวกับงานในหน้าที่

สำหรับเอกสารหลักฐานที่แสดงประสิทธิภาพในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการ ให้จัดส่งเฉพาะผู้ที่ผ่านการทดสอบข้อเขียน และให้จัดส่งหลังจากวันที่ประกาศผลการทดสอบข้อเขียนแล้ว โดยให้จัดส่งที่กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุลทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร ทั้งนี้ ให้ผู้สมัครระบุด้วยว่าหลักฐานที่แสดงประสิทธิภาพในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการที่เสนอแต่ละเรื่องนั้นแสดงให้เห็นว่าตนมีความรู้ความสามารถเหมาะสมที่จะดำรงตำแหน่งดังกล่าวอย่างไร และถ้ามีบุคคลอื่นร่วมในการทำงาน หรือในผลงานนั้นด้วย ให้ระบุด้วยว่ามีบุคคลใดบ้าง และผู้สมัครและบุคคลนั้นมีส่วนร่วมในการทำงานหรือในผลงานนั้นอย่างไร เป็นสัดส่วนเท่าใด โดยให้สรุปย่อสาระสำคัญของประสิทธิภาพในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการดังกล่าว เรื่องละไม่เกิน ๓ หน้ากระดาษขนาดเอ ๔ พร้อมเอกสารหลักฐานประกอบ

๔.๓ เงื่อนไขการสมัคร

(๑) ผู้สมัครต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติตามที่แสดงไว้ในใบสมัครจริง โดยจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ตามที่กำหนดและลงลายมือชื่อในใบสมัคร รวมทั้งยื่นเอกสารและหลักฐานให้ถูกต้องครบถ้วนตามที่กำหนด

(๒) การพิจารณาคัดเลือกจะพิจารณาเฉพาะจากใบสมัครที่ดำเนินการตามแบบแนบท้ายประกาศนี้เท่านั้น

(๓) ใบสมัครฉบับใดที่ไม่สามารถอ่านออกได้ หรือมีข้อความไม่ชัดเจนไม่ครบถ้วนหรือไม่สมบูรณ์ ไม่ว่าด้วยกรณีใด หรือแนบเอกสารหลักฐานไม่ครบถ้วน ตามที่กำหนด หรือไม่ปฏิบัติตามประกาศนี้ จะไม่ได้รับการพิจารณา

(๔) การยื่นใบสมัครและเอกสารหลักฐานต่างๆ ต้องเป็นไปตามที่กำหนด โดยนำไปยื่นที่ กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุลทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร ภายในวันที่ ๓ - ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ในเวลาราชการ ๐๘.๓๐ น.-๑๖.๓๐ น. ทั้งนี้ ผู้สมัครจะต้องกรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ครบถ้วน ถูกต้องตามความเป็นจริง และลงลายมือชื่อด้วยตนเอง หากไม่สามารถไปยื่นใบสมัครและเอกสารหลักฐานต่างๆ ได้ด้วยตนเอง จะส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียนก็ได้ ในกรณีที่ส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียน ให้ถือว่าวันที่ทำการไปรษณีย์ต้นทางประทับที่ของส่งใบสมัคร เป็นวันที่ยื่นใบสมัครต่อ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ใบสมัครและเอกสารหลักฐานต่างๆ ที่ยื่นโดยวิธีอื่นหรือยื่นเมื่อพ้นเวลาที่กำหนดจะไม่ได้รับการพิจารณา

(๕) ในกรณีที่ปรากฏว่าผู้สมัครรายใดแสดงคุณสมบัติอย่างใดเป็นเท็จหรือปกปิดข้อเท็จจริงอันเป็นสาระสำคัญที่ควรแจ้งให้ทราบ จะถือว่าผู้สมัครรายนั้นเป็นผู้ขาดคุณสมบัติหรือหมดสิทธิในการเข้ารับการคัดเลือก

(๖) ในขั้นตอนใดของการคัดเลือก หากตรวจพบว่าผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติไม่ตรงตามที่กำหนดไว้ในประกาศรับสมัคร ผู้สมัครรายนั้นไม่มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือกหรือได้รับการแต่งตั้ง

(๗) เป็นหน้าที่ของผู้สมัครที่จะต้องติดตามประกาศกำหนดรายละเอียดต่างๆ เกี่ยวกับการคัดเลือก

(๘) ในกรณีที่มีความจำเป็น อาจมีการเปลี่ยนแปลงกำหนดวัน เวลา และสถานที่ในประกาศนี้ได้ตามความเหมาะสม

๕. การคัดเลือก

เมื่อผู้สมัครได้ยื่นใบสมัครไว้โดยถูกต้องตามประกาศนี้แล้ว การดำเนินการคัดเลือกจะเป็นไปตามลำดับ ดังนี้

๕.๑ การตรวจสอบคุณสมบัติเบื้องต้น

ผลการตรวจสอบคุณสมบัติเบื้องต้นของผู้สมัคร จะประกาศให้ทราบในวันพุธที่ ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๔ ณ กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุลทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร และสำนักงาน ก.ก. ศาลาว่าการกรุงเทพมหานคร เลขที่ ๑๗๓ ถนนดินสอ แขวงเสาชิงช้า เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร และที่ <http://www.bangkok.go.th/csc>

ผู้ที่ผ่านการตรวจสอบคุณสมบัติเบื้องต้นจึงจะมีสิทธิเข้ารับการทดสอบข้อเขียนตามข้อ ๕.๒

๕.๒ การสอบข้อเขียน (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)

เพื่อพิจารณาความรู้ ความสามารถ และการนำความรู้ด้านกฎหมายมาประยุกต์ใช้ในระดับที่จะปฏิบัติหน้าที่เป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ได้

การสอบจะใช้ข้อสอบเดียวกันทุกคน โดยจะสอบเกี่ยวกับความรู้ ความสามารถ และการนำความรู้ในข้อกฎหมายต่าง ๆ เช่น กฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการกรุงเทพมหานคร กฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น กฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการกรุงเทพมหานคร กฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือน กฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน กฎหมายว่าด้วยวิธีปฏิบัติราชการทางปกครอง กฎหมายว่าด้วยความรับผิดชอบละเมิดของเจ้าหน้าที่ กฎหมายว่าด้วยข้อมูลข่าวสารของราชการ กฎหมายว่าด้วยการจัดตั้งศาลปกครองและวิธีพิจารณาคดีปกครอง กฎ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยการอุทธรณ์และการพิจารณาวินิจฉัยอุทธรณ์ และกฎ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยการร้องทุกข์และการพิจารณาวินิจฉัยเรื่องร้องทุกข์ เป็นต้น เพื่อประยุกต์ใช้ในการดำเนินการทางวินัย การอุทธรณ์ การร้องทุกข์ และการบริหารงานบุคคลของกรุงเทพมหานคร

กำหนดวัน เวลา สถานที่สอบข้อเขียน และระเบียบเกี่ยวกับการสอบ จะประกาศให้ทราบในวันจันทร์ที่ ๑๒ กรกฎาคม ๒๕๖๔ ณ กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุฬทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร และสำนักงาน ก.ก. ศาลาว่าการ กรุงเทพมหานคร เลขที่ ๑๗๓ ถนนดินสอ แขวงเสาชิงช้า เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร และที่ <http://www.bangkok.go.th/csc>

ผู้ที่สอบได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ จึงจะถือว่าผ่านการสอบข้อเขียนและมีสิทธิเข้ารับการประเมินประสิทธิภาพในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการตามข้อ ๕.๔

ผลการทดสอบข้อเขียนจะประกาศให้ทราบ ณ กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุฬทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร และสำนักงาน ก.ก. ศาลาว่าการ กรุงเทพมหานคร เลขที่ ๑๗๓ ถนนดินสอ แขวงเสาชิงช้า เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร และที่ <http://www.bangkok.go.th/csc> โดยจะแจ้งกำหนดวันประกาศผลการสอบข้อเขียนในวันสอบข้อเขียน

๕.๓ การตรวจสอบประวัติบุคคล

เมื่อประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบข้อเขียน และมีสิทธิเข้ารับการประเมินประสิทธิภาพในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการแล้ว จะดำเนินการจัดให้มีการตรวจสอบประวัติผู้ผ่านการประเมินฯ

๕.๔ การประเมินประสิทธิภาพในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการ (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)

ผู้ผ่านการสอบข้อเขียนจะต้องส่งหลักฐานแสดงประสิทธิภาพในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการ ที่แสดงให้เห็นว่ามีความรู้ความสามารถและความเหมาะสมกับตำแหน่งกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร พร้อมสำเนา จำนวน ๔ ชุด รวมเป็นเรื่องละ ๕ ชุด ณ กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุฬทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร

ผู้ผ่านการประเมินประสิทธิภาพในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการ ที่ได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ จึงจะมีสิทธิเข้ารับการตรวจสอบสุขภาพ ตามข้อ ๕.๕

กำหนดวันประกาศผลการประเมินประสิทธิภาพในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการ จะประกาศให้ทราบในวันประกาศผลการทดสอบข้อเขียน ณ กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุลทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร และสำนักงาน ก.ก. ศาลาว่าการกรุงเทพมหานคร เลขที่ ๑๗๓ ถนนดินสอ แขวงเสาชิงช้า เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร และที่ <http://www.bangkok.go.th/csc>

๕.๕ การตรวจสุขภาพ จะตรวจทั้งสุขภาพกายและสุขภาพจิต โดยในการตรวจสุขภาพกายจะมีการเอ็กซเรย์ ตรวจปัสสาวะ และตรวจเลือดเพื่อวินิจฉัยโรคต่าง ๆ รวมทั้งโรคตาม กฎ ก.พ. ว่าด้วยโรค พ.ศ. ๒๕๕๓ คือ

- (๑) วัณโรคในระยะแพร่กระจายเชื้อ
- (๒) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
- (๓) โรคติดยาเสพติดให้โทษ
- (๔) โรคพิษสุราเรื้อรัง
- (๕) โรคติดต่อร้ายแรงหรือโรคเรื้อรังที่ปรากฏอาการเด่นชัดหรือรุนแรงและเป็นอุปสรรคต่อ

การปฏิบัติงานในหน้าที่ตามที่ ก.พ.กำหนด

ส่วนการตรวจสุขภาพจิต จะตรวจสอบด้วยการให้ทำแบบทดสอบหรือการสัมภาษณ์ หรือวิธีการอื่นใดก็ได้

การตรวจสุขภาพจะกระทำโดยคณะอนุกรรมการแพทย์ตามที่คณะกรรมการคัดเลือกกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร กำหนด และผู้สมัครต้องเสียค่าใช้จ่ายเอง

ผลการตรวจสุขภาพของคณะอนุกรรมการแพทย์ในที่นี้ให้ถือเป็นที่สุด ผู้เข้ารับการตรวจสุขภาพ จะไม่มีสิทธิขอให้ทบทวนแต่ประการใด

ผู้ที่คณะกรรมการคัดเลือกได้พิจารณาผลการตรวจสุขภาพตามรายงานของคณะอนุกรรมการแพทย์ เป็นผู้เหมาะสมที่จะเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร จึงจะมีสิทธิเข้ารับการสอบสัมภาษณ์

กำหนดวัน เวลา และสถานที่ในการตรวจสุขภาพ จะประกาศให้ทราบในวันประกาศผลการประเมินประสิทธิภาพในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการ ณ กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุลทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร และสำนักงาน ก.ก. ศาลาว่าการกรุงเทพมหานคร เลขที่ ๑๗๓ ถนนดินสอ แขวงเสาชิงช้า เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร และที่ <http://www.bangkok.go.th/csc>

สำหรับกำหนดวัน เวลา และสถานที่ในการประกาศผลการตรวจสุขภาพจะแจ้งให้ทราบในวันตรวจสุขภาพ

๖. การรับฟังความคิดเห็น

เมื่อประกาศรายชื่อผู้ผ่านการประเมินประสิทธิภาพในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการแล้ว จะเชิญชวนให้บุคคลในแวดวงกฎหมายและการบริหารราชการแผ่นดินให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับความเหมาะสมของผู้ผ่านการประเมินฯ

๗. การสอบสัมภาษณ์ (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)

การสอบสัมภาษณ์จะพิจารณาความเหมาะสมของผู้เข้าสอบสัมภาษณ์ในด้านต่าง ๆ รวมทั้งความรู้เกี่ยวกับการดำเนินการทางวินัย การอุทธรณ์ การร้องทุกข์ การพิทักษ์ระบบคุณธรรม การบริหารงานบุคคลภาครัฐ และความรู้เกี่ยวกับกฎหมายที่เกี่ยวข้อง เช่น กฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการกรุงเทพมหานคร กฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น กฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการกรุงเทพมหานคร กฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือน กฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน กฎหมายว่าด้วยวิธีปฏิบัติราชการทางปกครอง กฎหมายว่าด้วยความรับผิดชอบทางละเมิดของเจ้าหน้าที่ กฎหมายว่าด้วยข้อมูลข่าวสารของราชการ กฎหมายว่าด้วยการจัดตั้งศาลปกครองและวิธีพิจารณาคดีปกครอง กฎ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยการอุทธรณ์และการพิจารณาวินัยอัยการ และกฎ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยการร้องทุกข์และการพิจารณาวินัยอัยการเรื่องร้องทุกข์ เป็นต้น โดยพิจารณาจากผลการสอบข้อเขียน ผลการประเมินประสพการณ์ในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการ ผลการตรวจสุขภาพ การรับฟังความคิดเห็น ตลอดจนความรู้ทั่วไป ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ ปฏิภาณไหวพริบ ประสพการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ คุณธรรม จริยธรรม จรรยาวิชาชีพ การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงาน และสภาพสังคม สิ่งแวดล้อม รวมถึงบุคลิกภาพ

ผู้ผ่านการสอบสัมภาษณ์จะต้องได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐

กำหนดวัน เวลา และสถานที่สอบสัมภาษณ์ จะประกาศให้ทราบในวันประกาศผลการตรวจสุขภาพ ณ กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุฬทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร และสำนักงาน ก.ก. ศาลาว่าการกรุงเทพมหานคร เลขที่ ๑๗๓ ถนนดินสอ แขวงเสาชิงช้า เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร และที่ <http://www.bangkok.go.th/csc>

๘. การประกาศผลการคัดเลือก

๘.๑ ผลการคัดเลือก

ผู้ที่ได้รับการคัดเลือกจะต้องได้คะแนนการสัมภาษณ์ไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐

บัญชีรายชื่อผู้ได้รับการคัดเลือกจะเรียงลำดับที่จากผู้ที่ได้คะแนนการสัมภาษณ์ตามลำดับคะแนนจากมากไปหาน้อย

ในกรณีที่ได้คะแนนการสัมภาษณ์เท่ากัน จะให้ผู้ได้คะแนนการประเมินประสพการณ์ในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการมากกว่าอยู่ในลำดับที่ดีกว่า ถ้าได้คะแนนการประเมินประสพการณ์ในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการเท่ากันอีก จะให้ผู้ที่ได้คะแนนการสอบข้อเขียนมากกว่าอยู่ในลำดับที่ดีกว่า ถ้าได้คะแนนสอบข้อเขียนเท่ากันอีก จะให้ผู้มีเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่ดีกว่า

๘.๒ วันประกาศผลการคัดเลือก

วันประกาศผลการคัดเลือกจะแจ้งให้ทราบในวันสอบสัมภาษณ์ โดยจะประกาศผลการคัดเลือก ณ กองพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.ก. เลขที่ ๔๔ อาคารศรีจุฬทรัพย์ ชั้น ๑๔ ถนนพระรามที่ ๑ แขวงรองเมือง เขตปทุมวัน กรุงเทพมหานคร และสำนักงาน ก.ก. ศาลาว่าการกรุงเทพมหานคร เลขที่ ๑๗๓ ถนนดินสอ แขวงเสาชิงช้า เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร และที่ <http://www.bangkok.go.th/csc>

ไม่มีการขึ้นบัญชีผู้ได้รับการคัดเลือก

๙. การแต่งตั้ง

การแต่งตั้งผู้ได้รับคัดเลือกให้ทำหน้าที่เป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร จะแต่งตั้งตามลำดับที่ในบัญชีรายชื่อผู้ได้รับคัดเลือก ดังนี้

๙.๑ ตำแหน่งว่างตามประกาศข้อ ๑

๙.๒ ในกรณีที่ผู้ได้รับคัดเลือกไม่อาจได้รับแต่งตั้งให้ทำหน้าที่ดังกล่าวได้ด้วยเหตุตามข้อ ๓ และข้อ ๔ ของระเบียบ ก.พ.ค.กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร พ.ศ. ๒๕๖๔ ให้บุคคลลำดับถัดไปในบัญชีรายชื่อผู้ได้รับคัดเลือกได้รับการแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร

คณะกรรมการคัดเลือกจะดำเนินการคัดเลือกด้วยความเสมอภาค โปร่งใส และยุติธรรม ดังนั้น หากมีผู้ใดแอบอ้างว่าสามารถช่วยเหลือให้ท่านได้รับคัดเลือก หรือมีพฤติกรรมในทำนองเดียวกันนี้ โปรดอย่าได้หลงเชื่อ และแจ้งให้ประธานกรรมการพิทักษ์ระบบคุณธรรมข้าราชการกรุงเทพมหานคร และบุคลากรกรุงเทพมหานคร ทราบด้วย

ประกาศ ณ วันที่ ๒๖ เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๔

(นายกระมล โอฬารวัต)

ประธานกรรมการพิทักษ์ระบบคุณธรรม
ข้าราชการกรุงเทพมหานครและบุคลากรกรุงเทพมหานคร



<https://bit.ly/3gDOqtn>

แบบบรรยายลักษณะงานกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร
หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร

หน้าที่และความรับผิดชอบ

ปฏิบัติหน้าที่กรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานครและกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร เจ้าของสำนวน ซึ่งรับผิดชอบงานที่ยากและมีคุณภาพของงานสูงมาก รับผิดชอบ การวินิจฉัยอุทธรณ์ที่ผู้มีสิทธิอุทธรณ์ได้อุทธรณ์คำสั่งลงโทษทางวินัยหรือสั่งให้ออกจากราชการ และการวินิจฉัยร้องทุกข์ที่ผู้มีสิทธิร้องทุกข์ได้ร้องทุกข์ผู้บังคับบัญชาที่เป็นเหตุแห่งการร้องทุกข์ ตามพระราชบัญญัติระเบียบข้าราชการกรุงเทพมหานครและบุคลากรกรุงเทพมหานคร พ.ศ. ๒๕๕๔

ลักษณะงานที่ปฏิบัติ

ปฏิบัติงานในฐานะกรรมการเจ้าของสำนวนเรื่องอุทธรณ์ ที่ต้องใช้ความรู้ความสามารถ ในด้านระเบียบและกฎหมายที่เกี่ยวข้อง เป็นผู้รับผิดชอบสำนวนเรื่องอุทธรณ์ โดยปฏิบัติงาน เกี่ยวกับกระบวนการพิจารณาในการเสนอเรื่องอุทธรณ์และการตรวจอุทธรณ์ การแสวงหาข้อเท็จจริง การสรุปสำนวน การรับฟังพยานหลักฐาน หรือในการดำเนินกระบวนการพิจารณาอย่างอื่นก่อนมี คำวินิจฉัย และจัดทำคำวินิจฉัยอุทธรณ์ รวมทั้งเสนอคำวินิจฉัยของคณะกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ ต่อ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ตามที่กำหนดในกฎ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยการอุทธรณ์ และการพิจารณาวินิจฉัยอุทธรณ์ พ.ศ. ๒๕๕๕

ปฏิบัติงานในฐานะกรรมการเจ้าของสำนวนเรื่องร้องทุกข์ ที่ต้องใช้ความรู้ความสามารถ ในด้านระเบียบและกฎหมายที่เกี่ยวข้อง เป็นผู้รับผิดชอบสำนวนเรื่องร้องทุกข์ โดยปฏิบัติงาน เกี่ยวกับกระบวนการพิจารณาเรื่องร้องทุกข์ การตรวจคำร้องทุกข์ การพิจารณารับหรือไม่รับ เรื่องร้องทุกข์ การสรุปสำนวน การวินิจฉัยเรื่องร้องทุกข์ และการจัดทำคำวินิจฉัยเรื่องร้องทุกข์ รวมทั้งการเสนอคำวินิจฉัยของคณะกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ต่อ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ตามที่กำหนดในกฎ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยการร้องทุกข์และการพิจารณาวินิจฉัย เรื่องร้องทุกข์ พ.ศ. ๒๕๕๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม

เลขประจำตัวสอบ _____



ติครูบถ่าย
ขนาด ๑" x ๑"
(สีหรือขาวดำ)
ติดด้วยกาว

ใบสมัครเข้ารับการคัดเลือก
เพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร
หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔

๑. ชื่อ - นามสกุล (ระบุคำนำหน้านาม) _____

เลขประจำตัวประชาชน _____

สัญชาติ _____ เชื้อชาติ _____ ศาสนา _____

๒. วัน/เดือน/ปี เกิด _____

อายุ _____ ปี _____ เดือน (นับถึงวันปิดรับสมัคร)

๓. อาชีพปัจจุบัน ข้าราชการ ข้าราชการบำนาญ

อื่นๆ (โปรดระบุ) _____

๔. สถานภาพการดำรงตำแหน่ง

ปัจจุบันดำรงตำแหน่ง _____

หน่วยงาน _____

ถนน _____ แขวง/ตำบล _____ เขต/อำเภอ _____

จังหวัด _____ รหัสไปรษณีย์ _____

โทรศัพท์ _____ โทรสาร _____

หรือดำรงตำแหน่งครั้งสุดท้าย (กรณีเกษียณหรือพ้นจากงาน) ตำแหน่ง _____

หน่วยงาน _____

ถนน _____ แขวง/ตำบล _____ เขต/อำเภอ _____

จังหวัด _____ รหัสไปรษณีย์ _____

โทรศัพท์ _____ โทรสาร _____

๕. สถานที่ซึ่งสามารถติดต่อได้สะดวกรวดเร็ว บ้านเลขที่ _____ หมู่ที่ _____ ซอย _____

ถนน _____ แขวง/ตำบล _____ เขต/อำเภอ _____

จังหวัด _____ รหัสไปรษณีย์ _____

โทรศัพท์ _____ โทรศัพท์มือถือ _____

โทรสาร _____

๖. คุณสมบัติที่ใช้ในการสมัคร

ตามระเบียบ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกบุคคล เพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร พ.ศ. ๒๕๖๔ ข้อ ๓ (๓) และ (๔) (ระบุคุณสมบัติที่ใช้เป็นคุณสมบัติในการสมัครอาจ ระบุได้มากกว่า ๑ ข้อ)

วุฒิการศึกษาที่ใช้เป็นคุณสมบัติในการสมัคร คือ ได้รับปริญญาบัตร _____

สาขาหรือวิชาเอก _____

เมื่อวันที่ _____ เดือน _____ พ.ศ. _____

จากสถานศึกษา _____

เป็นหรือเคยเป็นผู้ดำรงตำแหน่งนิติกรระดับ ๙ ขึ้นไป หรือนิติกรระดับเชี่ยวชาญ หรือรับราชการ หรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปีในตำแหน่งไม่ต่ำกว่านิติกรระดับ ๘ หรือนิติกร ระดับชำนาญการพิเศษ หรือตำแหน่งที่เรียกชื่ออย่างอื่นในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า

ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____

รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน

- รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปีในตำแหน่งไม่ต่ำกว่าผู้อำนวยการกองหรือตำแหน่งประเภทอำนวยการระดับต้น หรือตำแหน่งอื่นในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า
ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน
- รับราชการหรือเคยรับราชการในตำแหน่งผู้อำนวยการสำนัก (สำหรับข้าราชการพลเรือน) หรือตำแหน่งประเภทอำนวยการระดับสูง หรือตำแหน่งอื่นในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า
ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน
- รับราชการหรือเคยรับราชการในตำแหน่งรองอธิบดีหรือรองผู้อำนวยการสำนัก (สำหรับข้าราชการกรุงเทพมหานคร) ขึ้นไปหรือตำแหน่งประเภทบริหารระดับต้น หรือระดับสูง หรือตำแหน่งที่เทียบเท่า
ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน
- เป็นหรือเคยเป็นผู้สอนในวิชานิติศาสตร์ รัฐศาสตร์ รัฐประศาสนศาสตร์ เศรษฐศาสตร์ สังคมศาสตร์ หรือวิชาที่เกี่ยวกับการบริหารราชการแผ่นดินในสถาบันอุดมศึกษา และดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งไม่ต่ำกว่ารองศาสตราจารย์ แต่ในกรณีที่ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์ ต้องดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่ง มาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปี
ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน
- สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโทสาขากฎหมายมหาชน และรับราชการในหน่วยงานของรัฐนับแต่สำเร็จการศึกษาระดับดังกล่าวมาแล้วไม่น้อยกว่าสิบปี หรือสำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกสาขากฎหมายมหาชน และรับราชการในหน่วยงานของรัฐนับแต่สำเร็จการศึกษาระดับดังกล่าวมาแล้วไม่น้อยกว่าหกปี
ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน

เป็นหรือเคยเป็นผู้ประกอบวิชาชีพทนายความไม่น้อยกว่าสิบสองปี และมีประสบการณ์ในการดำเนินคดีปกครองเกี่ยวกับวินัยข้าราชการหรือการบริหารงานบุคคลไม่น้อยกว่าสิบห้าคดี ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____ รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน

รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าสามปีในตำแหน่งอัยการจังหวัดหรือเทียบเท่า ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____ รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน

รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าสามปีในตำแหน่งไม่ต่ำกว่าผู้พิพากษาศาลแพ่ง หรือศาลอาญาหรือเทียบเท่า หรือตุลาการพระธรรมนูญศาลทหาร ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____ รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน

๗. ประสบการณ์ในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการที่บ่งชี้ถึงความรู้ความสามารถที่เหมาะสม สำหรับการเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร จำนวน _____ เรื่อง ได้แก่ (ระบุเฉพาะชื่อเรื่องที่จะเสนอขอให้ประเมิน ทั้งนี้ หากไม่สามารถกรอกข้อมูลในเนื้อที่ที่กำหนดข้างล่างนี้ ได้เพียงพอ ให้จัดทำเป็นใบประจำต่อเป็นเอกสารแนบลงในกระดาษขนาด เอ ๔)

(๑) _____

(๒) _____

(๓) _____

(๔) _____

(๕) _____

(สำหรับประสบการณ์ในการทำงานและ/หรือผลงานทางวิชาการข้างต้นให้จัดส่งเฉพาะผู้ที่ผ่านการทดสอบข้อเขียน)

๘. ได้แนบเอกสารและหลักฐานต่างๆ ซึ่งได้ลงลายมือชื่อรับรองสำเนาถูกต้องแล้วมาพร้อมกับใบสมัคร ดังนี้ (ระบุเฉพาะเอกสารและหลักฐานที่ยื่นพร้อมใบสมัครเท่านั้น)

- รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ x ๑ นิ้ว ถ่ายไม่เกิน ๑ ปี (นับถึงวันสมัคร) จำนวน ๓ รูป
- สำเนาบัตรประจำตัวข้าราชการหรือเจ้าหน้าที่ของรัฐ หรือสำเนาบัตรประจำตัวประชาชน จำนวน ๑ ฉบับ
- สำเนาทะเบียนบ้าน จำนวน ๑ ฉบับ
- สำเนาประวัติการรับราชการ (ก.พ. ๗) หรือประวัติการทำงานจำนวน ๑ ชุด
- สำเนาปริญญาบัตรหรือหลักฐานแสดงวุฒิการศึกษาตั้งแต่ระดับปริญญาตรีขึ้นไป จำนวนอย่างละ ๑ ฉบับ
- หนังสือรับรองคุณสมบัติของผู้สมัครเข้ารับการคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร จำนวน ๑ ชุด (เอกสารหมายเลข ๑)
- ประวัติการศึกษาและประวัติการทำงาน จำนวน ๑ ชุด (เอกสารหมายเลข ๒)
- สำเนาเอกสารอื่นๆ (ในกรณี ชื่อ - นามสกุล ในหลักฐานการสมัครไม่ตรงกัน) เช่น หลักฐานการเปลี่ยนชื่อ - นามสกุล ใบสำคัญการสมรส (เฉพาะผู้สมัครเพศผู้หญิง) เป็นต้น จำนวน อย่างละ ๑ ชุด

๙. ข้าพเจ้าขอรับรองว่า ข้อความดังกล่าวข้างต้นถูกต้องตามความเป็นจริงทุกประการ และข้าพเจ้าเป็นผู้มีคุณสมบัติตรงตามที่กำหนดในประกาศรับสมัคร หากปรากฏในภายหลังว่า ข้าพเจ้ามีคุณสมบัติไม่ตรงตามประกาศรับสมัคร ให้ถือว่าข้าพเจ้าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครครั้งนี้ และข้าพเจ้าจะไม่ใช้สิทธิเรียกร้องใดๆ ทั้งสิ้น

๑๐. ข้าพเจ้าให้ความยินยอมว่า ถ้าได้รับการคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร แล้วยินดีปฏิบัติตามกฎหมายระเบียบ ตลอดจนเงื่อนไขที่ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร กำหนดทุกประการ

ลายมือชื่อ.....ผู้สมัคร
(.....)

วันที่.....เดือน.....พ.ศ.....

การรับสมัครบุคคลเข้ารับการศึกษาเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร
หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔

สำหรับเจ้าหน้าที่

เอกสารและหลักฐานที่ยื่นพร้อมใบสมัครครบถ้วนตามประกาศรับสมัคร

เอกสารและหลักฐานไม่ครบถ้วน

เนื่องจาก.....

.....

.....

ลายมือชื่อ.....เจ้าหน้าที่รับสมัคร

(.....)

วันที่.....เดือน.....พ.ศ.....

หนังสือรับรองคุณสมบัติของผู้สมัครเข้ารับการศึกษาเพื่อแต่งตั้ง
เป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร
หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร

ชื่อหน่วยงานเจ้าของหนังสือ

หนังสือฉบับนี้ให้ไว้เพื่อรับรองว่า

- เป็นหรือเคยเป็นผู้ดำรงตำแหน่งนิติกรระดับ ๙ ขึ้นไป หรือนิติกรระดับเชี่ยวชาญ หรือรับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปีในตำแหน่งไม่ต่ำกว่านิติกรระดับ ๘ หรือนิติกรระดับชำนาญการพิเศษหรือตำแหน่งที่เรียกชื่ออย่างอื่นในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า
- โดยเป็น _____
ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน
- รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปีในตำแหน่งไม่ต่ำกว่าผู้อำนวยการกอง หรือตำแหน่งประเภทอำนวยการเบื้องต้น หรือตำแหน่งในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า
- โดยเป็น _____
ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน
- รับราชการหรือเคยรับราชการในตำแหน่งผู้อำนวยการสำนัก (สำหรับข้าราชการพลเรือน) หรือตำแหน่งประเภทอำนวยการระดับสูงหรือตำแหน่งอื่นในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า
- โดยเป็น _____
ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน
- รับราชการหรือเคยรับราชการในตำแหน่งรองอธิบดีหรือรองผู้อำนวยการสำนัก (สำหรับข้าราชการกรุงเทพมหานคร) ขึ้นไปหรือตำแหน่งประเภทบริหารระดับต้นหรือระดับสูง หรือตำแหน่งที่เทียบเท่า
- โดยเป็น _____
ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน

- เป็นหรือเคยเป็นผู้สอนในวิชานิติศาสตร์ รัฐศาสตร์ รัฐประศาสนศาสตร์ เศรษฐศาสตร์ สังคมศาสตร์ หรือวิชาที่เกี่ยวกับการบริหารราชการแผ่นดินในสถาบันอุดมศึกษา และดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งไม่ต่ำกว่ารองศาสตราจารย์ แต่ในกรณีที่ยังดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์ต้องดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งมาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปี

โดยเป็น _____

ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____

รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน

- สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโทสาขากฎหมายมหาชนและรับราชการในหน่วยงานของรัฐ นับแต่สำเร็จการศึกษาระดับดังกล่าวมาแล้วไม่น้อยกว่าสิบปี หรือสำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกสาขากฎหมายมหาชน และรับราชการในหน่วยงานของรัฐนับแต่สำเร็จการศึกษาระดับดังกล่าวมาแล้วไม่น้อยกว่าหกปี

โดยเป็น _____

ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____

รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน

- เป็นหรือเคยเป็นผู้ประกอบวิชาชีพทนายความไม่น้อยกว่าสิบสองปี และมีประสบการณ์ในการดำเนินคดีปกครองเกี่ยวกับวินัยข้าราชการหรือการบริหารงานบุคคลไม่น้อยกว่าสิบห้าคดี

โดยเป็น _____

ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____

รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน

- รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าสามปีในตำแหน่งอัยการจังหวัดหรือเทียบเท่า

โดยเป็น _____

ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____

รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน

- รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าสามปีในตำแหน่งไม่ต่ำกว่าผู้พิพากษาศาลแพ่งหรือศาลอาญาหรือเทียบเท่า หรือตุลาการพระธรรมนูญศาลทหาร

โดยเป็น _____

ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____

รวมระยะเวลา _____ ปี _____ เดือน

ให้ไว้ ณ วันที่ _____ เดือน _____ พ.ศ. _____

ลายมือชื่อ _____

(_____)

ตำแหน่ง _____

หมายเหตุ บุคคลที่ลงลายมือชื่อรับรอง ต้องเป็นหัวหน้าหน่วยงานที่สังกัด หรือผู้ที่ได้รับมอบอำนาจ.

ประวัติการศึกษาและประวัติการทำงานของ _____
 ผู้สมัครเข้ารับการคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์
 กรุงเทพมหานคร ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔

๑. ข้อมูลผู้สมัคร

ชื่อ - นามสกุล (ระบุค่านำหน้านาม) _____
 สัญชาติ _____ เชื้อชาติ _____ ศาสนา _____
 วัน/เดือน/ปี _____ อายุ _____ ปี _____ เดือน (นับถึงวันปิดรับสมัคร)
 สถานภาพ โสด สมรส หย่า หม้าย

๒. ประวัติการศึกษาและการฝึกอบรม

๒.๑ วุฒิมการศึษา

ระดับ	วุฒิมการศึษา	วิชาเอก	สถานศึษา	ปีที่สำเร็จ
ปริญญาตรี				
ปริญญาโท				
ปริญญาเอก				
คุณวุฒิอื่น ๆ (ระดับประกาศนียบัตรเนติบัณฑิต หรือประกาศนียบัตรบัณฑิตอื่น หรือเทียบเท่าขึ้นไป)				

๒.๒ การฝึกอบรม

- (๑) ชื่อหลักสูตร _____
 หน่วยงานที่จัดอบรม _____
 ปีที่เข้ารับการอบรม _____ ระยะเวลา _____
- (๒) ชื่อหลักสูตร _____
 หน่วยงานที่จัดอบรม _____
 ปีที่เข้ารับการอบรม _____ ระยะเวลา _____
- (๓) ชื่อหลักสูตร _____
 หน่วยงานที่จัดอบรม _____
 ปีที่เข้ารับการอบรม _____ ระยะเวลา _____
- (๔) ชื่อหลักสูตร _____
 หน่วยงานที่จัดอบรม _____
 ปีที่เข้ารับการอบรม _____ ระยะเวลา _____
- (๕) ชื่อหลักสูตร _____
 หน่วยงานที่จัดอบรม _____
 ปีที่เข้ารับการอบรม _____ ระยะเวลา _____
- (๖) ชื่อหลักสูตร _____
 หน่วยงานที่จัดอบรม _____
 ปีที่เข้ารับการอบรม _____ ระยะเวลา _____

๓. ประวัติการทำงาน (ตั้งแต่เริ่มทำงานและให้ระบุเฉพาะการเปลี่ยนแปลงตำแหน่งที่สำคัญ)

- ๓.๑ ตำแหน่ง _____ ระดับ/ชั้น _____
 หน่วยงาน _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
- ๓.๒ ตำแหน่ง _____ ระดับ/ชั้น _____
 หน่วยงาน _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
- ๓.๓ ตำแหน่ง _____ ระดับ/ชั้น _____
 หน่วยงาน _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____
- ๓.๔ ตำแหน่ง _____ ระดับ/ชั้น _____
 หน่วยงาน _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____

๓.๕ ตำแหน่ง _____ ระดับ/ชั้น _____
 หน่วยงาน _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____

๓.๖ ตำแหน่ง _____ ระดับ/ชั้น _____
 หน่วยงาน _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____

๔. รายละเอียดเกี่ยวกับการเป็นกรรมการ/อนุกรรมการต่าง ๆ ที่สำคัญ

๔.๑ ชื่อคณะกรรมการ/อนุกรรมการ _____
 ของหน่วยงาน _____
 ในฐานะ (ประธาน/กรรมการ/เลขานุการ เป็นต้น) _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____ รวมระยะเวลา _____ ปี

๔.๒ ชื่อคณะกรรมการ/อนุกรรมการ _____
 ของหน่วยงาน _____
 ในฐานะ (ประธาน/กรรมการ/เลขานุการ เป็นต้น) _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____ รวมระยะเวลา _____ ปี

๔.๓ ชื่อคณะกรรมการ/อนุกรรมการ _____
 ของหน่วยงาน _____
 ในฐานะ (ประธาน/กรรมการ/เลขานุการ เป็นต้น) _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____ รวมระยะเวลา _____ ปี

๔.๔ ชื่อคณะกรรมการ/อนุกรรมการ _____
 ของหน่วยงาน _____
 ในฐานะ (ประธาน/กรรมการ/เลขานุการ เป็นต้น) _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____ รวมระยะเวลา _____ ปี

๔.๕ ชื่อคณะกรรมการ/อนุกรรมการ _____
 ของหน่วยงาน _____
 ในฐานะ (ประธาน/กรรมการ/เลขานุการ เป็นต้น) _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____ รวมระยะเวลา _____ ปี

๔.๖ ชื่อคณะกรรมการ/อนุกรรมการ _____
 ของหน่วยงาน _____
 ในฐานะ (ประธาน/กรรมการ/เลขานุการ เป็นต้น) _____
 ตั้งแต่วันที่ _____ ถึงวันที่ _____ รวมระยะเวลา _____ ปี

๖. การถูกดำเนินการทางวินัย และการถูกให้ออกจากราชการ หรือการถูกให้ออกจากงาน

๖.๑ อยู่ระหว่างถูกดำเนินการทางวินัยหรือไม่

- อยู่ ไม่อยู่

๖.๒ อยู่ระหว่างถูกสั่งให้พักราชการ/พักผ่อน หรือถูกสั่งให้ออกจากราชการไว้ก่อนหรือไม่

- อยู่ ไม่อยู่

๖.๓ เคยถูกลงโทษทางวินัย หรือเคยถูกให้ออกจากราชการ หรือให้ออกจากงานหรือไม่

- เคย เคยแต่ได้รับการล้างมลทินแล้ว ไม่เคย

หากอยู่ระหว่างถูกดำเนินการ ตามข้อ ๖.๑ หรือ ๖.๒ หรือเคยถูกดำเนินการตามข้อ ๖.๓ ให้ระบุ ข้อกล่าวหา พร้อมผลการพิจารณา (ถ้ามี)

๗. การถูกดำเนินคดีอาญา/ลงโทษทางอาญา/ดำเนินคดีล้มละลาย

๗.๑ การถูกดำเนินคดีอาญา

- เคย ไม่เคย อยู่ระหว่างถูกดำเนินคดี

๗.๒ การถูกลงโทษทางอาญา

- เคย ได้รับการนิรโทษกรรม/ล้างมลทิน ไม่เคย

๗.๓ การถูกดำเนินคดีล้มละลาย

- เคย ไม่เคย อยู่ระหว่างถูกดำเนินคดี

หากเคยถูกดำเนินคดีอาญา ถูกลงโทษทางอาญา หรือถูกดำเนินคดีล้มละลาย ให้ระบุรายละเอียด พร้อมผลการพิจารณา (ถ้ามี)

๘. ลักษณะต้องห้ามตามระเบียบ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร พ.ศ. ๒๕๖๔ และประกาศ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร เรื่องรับสมัครบุคคลเข้ารับการศึกษาเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔

ปัจจุบันข้าพเจ้าเป็น/ไม่เป็น ผู้มีลักษณะต้องห้ามตามที่ระเบียบกำหนด ดังนี้

- | | | |
|-------------------------------|----------------------------------|--|
| <input type="checkbox"/> เป็น | <input type="checkbox"/> ไม่เป็น | (๑) ข้าราชการ |
| <input type="checkbox"/> เป็น | <input type="checkbox"/> ไม่เป็น | (๒) พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานของรัฐหรือบุคคลใด |
| <input type="checkbox"/> เป็น | <input type="checkbox"/> ไม่เป็น | (๓) ผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการหรือผู้ดำรงตำแหน่งที่รับผิดชอบในการบริหารพรรคการเมือง สมาชิกพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง |
| <input type="checkbox"/> เป็น | <input type="checkbox"/> ไม่เป็น | (๔) กรรมการในรัฐวิสาหกิจ |
| <input type="checkbox"/> เป็น | <input type="checkbox"/> ไม่เป็น | (๕) กรรมการในองค์กรกลางบริหารงานบุคคลในหน่วยงานของรัฐ |
| <input type="checkbox"/> เป็น | <input type="checkbox"/> ไม่เป็น | (๖) บุคคลล้มละลาย คนไร้ความสามารถ หรือคนเสมือนไร้ความสามารถ |
| <input type="checkbox"/> เคย | <input type="checkbox"/> ไม่เคย | (๗) ต้องคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก แม้จะมีการรอกการลงโทษเว้นแต่เป็นการรอกการลงโทษในความผิดอันได้กระทำโดยประมาท ความผิดลหุโทษ หรือความผิดฐานหมิ่นประมาท |

ในกรณีที่ข้าพเจ้าเป็นผู้มีลักษณะต้องห้ามดังกล่าวข้างต้น ข้าพเจ้ารับทราบว่าหากคณะกรรมการคัดเลือกได้ประกาศรายชื่อข้าพเจ้าเป็นผู้ได้รับการคัดเลือกแล้ว ข้าพเจ้าต้องลาออกจากการเป็นบุคคลซึ่งมีลักษณะต้องห้ามนั้น หรือแสดงหลักฐานให้เป็นที่เชื่อถือได้ว่าข้าพเจ้าได้เลิกการประกอบอาชีพหรือวิชาชีพหรือประกอบการอันมีลักษณะต้องห้ามดังกล่าวต่อเลขาธิการ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ทั้งนี้ ภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ได้รับการคัดเลือก มิฉะนั้น ให้ถือว่ามิเคยได้รับการคัดเลือก

ขอรับรองว่าข้อมูลดังกล่าวข้างต้นเป็นความจริงทุกประการ

ลายมือชื่อ.....ผู้สมัคร

(.....)

วันที่.....เดือน.....พ.ศ.....



ระเบียบ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร
ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์
กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร
พ.ศ. ๒๕๖๔

โดยที่เป็นการสมควรกำหนดคุณสมบัติหลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็น
กรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๓๗ (๕) และ (๖) แห่งพระราชบัญญัติระเบียบข้าราชการ
กรุงเทพมหานครและบุคลากรกรุงเทพมหานคร พ.ศ. ๒๕๕๔ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร จึงออกระเบียบ
ไว้ดังต่อไปนี้

ข้อ ๑ ระเบียบ นี้เรียกว่า “ ระเบียบ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยคุณสมบัติ
หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร
หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร พ.ศ. ๒๕๖๔ ”

ข้อ ๒ ให้ยกเลิกระเบียบ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์และวิธีการ
คัดเลือกบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์
กรุงเทพมหานคร พ.ศ. ๒๕๕๕

ข้อ ๓ บุคคลซึ่งจะได้รับแต่งตั้งให้เป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือ
กรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร จะต้องมีความสมบัติดังต่อไปนี้

- (๑) มีสัญชาติไทย
- (๒) มีอายุไม่ต่ำกว่าสี่สิบห้าปี แต่ไม่เกินเจ็ดสิบปี
- (๓) เป็นผู้สำเร็จการศึกษาในระดับปริญญาตรีขึ้นไปหรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้จาก
สถานศึกษาในประเทศหรือต่างประเทศที่ ก.ก. รับรอง และ
- (๔) มีความสมบัติอื่นอย่างหนึ่งอย่างใด ดังต่อไปนี้
 - (ก) เป็นหรือเคยเป็นผู้ดำรงตำแหน่งนิติกรระดับ ๙ ขึ้นไป หรือนิติกรระดับ
เชี่ยวชาญ หรือรับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปีในตำแหน่งไม่ต่ำกว่านิติกรระดับ ๘
หรือนิติกรระดับชำนาญการพิเศษ หรือตำแหน่งที่เรียกชื่ออย่างอื่นในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า
 - (ข) รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปีในตำแหน่งไม่ต่ำกว่า
ผู้อำนวยการกองหรือตำแหน่งประเภทอำนวยการระดับต้น หรือตำแหน่งอื่นในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า

(ค) รับราชการหรือเคยรับราชการในตำแหน่งผู้อำนวยการสำนัก (สำหรับข้าราชการพลเรือน) หรือตำแหน่งประเภทอำนวยการระดับสูง หรือตำแหน่งอื่นในหน่วยงานของรัฐที่เทียบเท่า

(ง) รับราชการหรือเคยรับราชการในตำแหน่งรองอธิบดีหรือรองผู้อำนวยการสำนัก (สำหรับข้าราชการกรุงเทพมหานคร) ขึ้นไป หรือตำแหน่งประเภทบริหารระดับต้นหรือระดับสูง หรือตำแหน่งที่เทียบเท่า

(จ) เป็นหรือเคยเป็นผู้สอนในวิชานิติศาสตร์ รัฐศาสตร์ รัฐประศาสนศาสตร์ เศรษฐศาสตร์ สังคมศาสตร์ หรือวิชาที่เกี่ยวกับการบริหารราชการแผ่นดินในสถาบันอุดมศึกษาและดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งไม่ต่ำกว่ารองศาสตราจารย์ แต่ในกรณีที่ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์ ต้องดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งมาแล้วไม่น้อยกว่าห้าปี

(ฉ) สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโทสาขากฎหมายมหาชนและรับราชการในหน่วยงานของรัฐนับแต่สำเร็จการศึกษาระดับดังกล่าวมาแล้วไม่น้อยกว่าสิบปี หรือสำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกสาขากฎหมายมหาชน และรับราชการในหน่วยงานของรัฐนับแต่สำเร็จการศึกษามาแล้วไม่น้อยกว่าหกปี

(ช) เป็นหรือเคยเป็นผู้ประกอบวิชาชีพทนายความไม่น้อยกว่าสิบสองปีและมีประสบการณ์ในการดำเนินคดีปกครองเกี่ยวกับวินัยข้าราชการหรือการบริหารงานบุคคลไม่น้อยกว่าสิบห้าคดี

(ซ) รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าสามปีในตำแหน่งอัยการจังหวัดหรือเทียบเท่า

(ฌ) รับราชการหรือเคยรับราชการมาแล้วไม่น้อยกว่าสามปีในตำแหน่งไม่ต่ำกว่าผู้พิพากษาศาลแพ่งหรือศาลอาญาหรือเทียบเท่า หรือตุลาการพระธรรมนูญศาลทหาร

ข้อ ๔ กรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ต้องไม่มีลักษณะต้องห้าม ดังต่อไปนี้

(๑) เป็นข้าราชการ

(๒) เป็นพนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานของรัฐหรือบุคคลใด

(๓) เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการหรือผู้ดำรงตำแหน่งที่รับผิดชอบในการบริหารพรรคการเมือง สมาชิกพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง

(๔) เป็นกรรมการในรัฐวิสาหกิจ

(๕) เป็นกรรมการในองค์กรกลางบริหารงานบุคคลในหน่วยงานของรัฐ

(๖) เป็นผู้ประกอบอาชีพหรือวิชาชีพอย่างอื่นหรือดำรงตำแหน่งหรือประกอบภารใด ๆ หรือเป็นกรรมการในหน่วยงานของรัฐหรือเอกชน อันขัดต่อการปฏิบัติหน้าที่เช่นเดียวกับที่กำหนดในพระราชกฤษฎีกาประกอบอาชีพหรือวิชาชีพอย่างอื่นหรือดำรงตำแหน่งหรือประกอบภารใด ๆ หรือเป็นกรรมการในหน่วยงานของรัฐหรือเอกชน อันขัดต่อการปฏิบัติหน้าที่ของ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร โดยอนุโลม

(๗) เป็นบุคคลล้มละลาย คนไร้ความสามารถ หรือคนเสมือนไร้ความสามารถ

(๘) เคยต้องคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก แม้จะมีการรอกการลงโทษ เว้นแต่เป็นการรอกการลงโทษในความผิดอันได้กระทำโดยประมาท ความผิดลหุโทษ หรือความผิดฐานหมิ่นประมาท

ข้อ ๕ กรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ให้มีวาระการดำรงตำแหน่งสี่ปี นับแต่วันที่ได้รับการแต่งตั้ง ผู้ซึ่งพ้นจากตำแหน่งตามวาระแล้ว อาจได้รับการแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ได้อีกหนึ่งวาระ โดยวิธีการคัดเลือกตามที่ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร กำหนด

ให้กรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ซึ่งพ้นจากตำแหน่งตามวาระอยู่ในตำแหน่งเพื่อปฏิบัติหน้าที่ต่อไปจนกว่าจะมีการแต่งตั้งกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ใหม่

กรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ต้องทำงานเต็มเวลา

ข้อ ๖ นอกจากการพ้นจากตำแหน่งตามวาระ กรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร พ้นจากตำแหน่ง เมื่อ

- (๑) ตาย
 - (๒) ลาออก
 - (๓) ขาดคุณสมบัติหรือมีลักษณะต้องห้ามตามข้อ ๓ และข้อ ๔
 - (๔) ต้องคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก แม้จะมีการรอการลงโทษ เว้นแต่เป็นการรอการลงโทษในความผิดอันได้กระทำโดยประมาท ความผิดลหุโทษ หรือความผิดฐานหมิ่นประมาท
 - (๕) ไม่สามารถปฏิบัติงานได้เต็มเวลาอย่างสม่ำเสมอ ทั้งนี้ให้นำระเบียบ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ว่าด้วยกรณีไม่สามารถปฏิบัติงานได้เต็มเวลาอย่างสม่ำเสมอมาใช้บังคับโดยอนุโลม
 - (๖) ไม่ผ่านเกณฑ์การประเมินด้านศักยภาพในการปฏิบัติหน้าที่ตามรอบการประเมินที่ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร กำหนด
 - (๗) คณะกรรมการ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ไม่น้อยกว่า ๔ ใน ๕ ของจำนวนกรรมการ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ทั้งหมดเท่าที่มีอยู่มีมติให้ออก
- เมื่อมีกรณีตามวรรคหนึ่งให้นำข้อ ๗ ถึงข้อ ๑๐ มาใช้บังคับ

ข้อ ๗ ให้ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร เป็นคณะกรรมการคัดเลือกบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร และให้หัวหน้าสำนักงาน ก.ก. หรือผู้ที่หัวหน้าสำนักงาน ก.ก. มอบหมายเป็นเลขานุการ

ข้อ ๘ ให้ประธานกรรมการ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ออกประกาศรับสมัครบุคคลทั่วไปเข้ารับการคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร โดยกำหนดรายละเอียดเกี่ยวกับตำแหน่งที่คัดเลือก คุณสมบัติทั่วไปของผู้สมัคร การสมัคร การสอบข้อเขียนและสัมภาษณ์ การประเมินประสบการณ์หรือผลงานและการตรวจสอบสุขภาพ การรับฟังความคิดเห็น และการประกาศผลการสอบ

ข้อ ๙ การคัดเลือกบุคคลเพื่อแต่งตั้งให้เป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ให้ดำเนินการโดยวิธีการตรวจสอบคุณสมบัติและลักษณะต้องห้ามของผู้สมัคร ทดสอบความรู้โดยการสอบข้อเขียน ตรวจสอบสุขภาพ ประเมินประสบการณ์หรือผลงาน พิจารณาความเหมาะสมโดยจัดให้มีการรับฟังความคิดเห็นของบุคคลในแวดวงกฎหมายและการบริหารราชการแผ่นดิน การบริหารราชการกรุงเทพมหานคร สัมภาษณ์ แล้ว

จัดทำบัญชีรายชื่อผู้ได้รับคัดเลือกโดยแต่งตั้งบุคคลจากบัญชีรายชื่อผู้ได้รับคัดเลือกตามลำดับตามจำนวนตำแหน่งที่ประกาศรับสมัครให้ทำหน้าที่เป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ในกรณีที่ผู้ได้รับคัดเลือกไม่อาจได้รับแต่งตั้งให้ทำหน้าที่ดังกล่าว ให้ดำเนินการแต่งตั้งบุคคลลำดับถัดไปในบัญชีรายชื่อผู้ได้รับคัดเลือกขึ้นแต่งตั้งให้เป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร

ไม่มีการขึ้นบัญชีผู้ได้รับการคัดเลือก

ข้อ ๑๐ ผู้ได้รับการคัดเลือกเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร ผู้ใดมีลักษณะต้องห้ามตามข้อ ๔ ผู้นั้นต้องลาออกจากการเป็นบุคคลซึ่งมีลักษณะต้องห้ามดังกล่าวและส่งหลักฐานให้เป็นที่เชื่อถือได้ว่าตนได้เลิกการประกอบอาชีพหรือวิชาชีพหรือการประกอบการอันมีลักษณะต้องห้ามดังกล่าวต่อเลขานุการ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร ภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ได้รับการคัดเลือก

ในกรณีที่ผู้ได้รับการคัดเลือกเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร มิได้ลาออกหรือเลิกการประกอบอาชีพหรือวิชาชีพหรือการประกอบการดังกล่าวในเวลาที่กำหนดตามวรรคหนึ่ง ให้ถือว่าผู้นั้นมิเคยได้รับการคัดเลือกเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร และให้ดำเนินการแต่งตั้งผู้สอบคัดเลือกได้ในลำดับถัดไปในบัญชีรายชื่อผู้ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการวินิจฉัยอุทธรณ์ กรุงเทพมหานคร หรือกรรมการวินิจฉัยร้องทุกข์ กรุงเทพมหานคร

ข้อ ๑๑ การดำเนินการใด ๆ ตามระเบียบนี้ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร จะแต่งตั้งคณะอนุกรรมการเพื่อช่วยดำเนินการเรื่องหนึ่งเรื่องใดก็ได้

ข้อ ๑๒ ให้ประธานกรรมการ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร รักษาการตามระเบียบ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร นี้และให้มีอำนาจออกประกาศหรือคำสั่งเพื่อประโยชน์ในการปฏิบัติตามระเบียบ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร นี้

ในกรณีที่มีปัญหาเกี่ยวกับการปฏิบัติตามระเบียบ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร นี้ ประธานกรรมการ ก.พ.ค. กรุงเทพมหานครอาจหารือที่ประชุม ก.พ.ค. กรุงเทพมหานคร เพื่อประกอบการพิจารณาวินิจฉัยก็ได้

ประกาศ ณ วันที่ ๒๖ เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๔

(นายกระมล โอฬาระวัต)

ประธานกรรมการพิทักษ์ระบบคุณธรรม

ข้าราชการกรุงเทพมหานครและบุคลากรกรุงเทพมหานคร